

ముచ్చాట్లు

ఎడిటర్ : బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక



అధికార, ప్రతిపక్షం కలిసేనే ప్రభుత్వం

- అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత కుర్చీ ఖాళీగా ఉండడం మంచిది కాదు
అసెంబ్లీకి వచ్చి మా పాలన విధానాల్లో లోపాలు వివరించండి
అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి మీ పిల్లలు అడ్డుపడుతున్నారు
ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ వ్యవహారాల్లో చట్టం తన పని తాను చేస్తుంది
ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటలిజెన్స్ సాంకేతికతతో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల బద్దదారుల ఎంపిక
పైలెట్ ప్రాజెక్టులుగా మహబూబ్ నగర్, నిజామాబాద్, భద్రాద్రి, మెదక్ జిల్లాలు
కేసీఆర్ రద్దు చేసిన గృహనిర్మాణ శాఖను పునరుద్ధరించాం
తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ఆహ్వానం
కేసీఆర్, కిషన్ రెడ్డి బండ్ల వచ్చి గౌరవం నిలుపుకోవాలి
ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే మొబైల్ అప్లికేషన్ ప్రారంభంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ : ఈవేల 9న ప్రారంభం కానున్న అసెంబ్లీ సమావేశాలకు వచ్చి సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ ను కోరారు. ప్రభుత్వం అంటే 64 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే కాదు అయిన 119 మంది ఎమ్మెల్యేలు కలిసేనే ప్రభుత్వం అన్నాడు. కానన సభలో పాలక పక్షానికి ఎంత ప్రాధాన్యత ఉందో ప్రతిపక్షానికి అంతే ప్రాధాన్యత ఉండాలన్నాడు. ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా కుర్చీ ఖాళీగా ఉండటం రాష్ట్రానికి మంచిదా? అని ప్రశ్నించారు. మీ చతురత చూపిం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఇరుకున పెట్టండి అని కేసీఆర్ పై సెల్లెట్ట వేశారు. ప్రస్తుతం సభలో కేసీఆర్ కంటే ఒకరిద్దరే సీనియర్ ఉన్నారు సీఎం తామరాజు అంజనేయ్ ప్రతినిధులను న్నారు. గురువారం సచివాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే మొబైల్ అప్లికేషన్ను ప్రారంభించిన సీఎం.. కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అధికారంలో ఉన్నా తమకు ఎలాంటి భేషణాలు లేవన్న ఆయన సభకు వచ్చి తాము పాటించే విధానాల్లో ఏదైనా లోపాలుంటే తెలియజేయాలని సూచించారు. అలాగే అభివృద్ధి.. సంక్షేమం విషయాల్లో సమతూకం చేసుకుంటూ ముందుకుపోతోన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్ల కేసీఆర్, పార్టీకి రావు తుల్య పనులు చేస్తున్నారని సీఎం పై అయ్యారు. తాము చేపడుతోన్న కార్యక్రమాలకు సుబా మూల్గా, రాహు కేతువుల్లా

చేరికల టైం వచ్చింది

- త్వరలోనే కాంగ్రెస్ లో బీఆర్ఎస్ నేతలు
చాలా మంది మాతో టచ్ లో ఉన్నారు
ప్రజా ప్రభుత్వం పనితీరుకు ఆకర్షణలై చేరికలు
కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై ప్రజల ఆదరణ చూసి ఓర్వలేకపోతున్న ప్రతిపక్షం
చట్టాన్ని ఎవరు చేతిలో తీసుకున్నా సహించబోం
గాంధీభవన్ లో మీడియాతో టీవీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరికల సమయం దగ్గరపడిందని టీవీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రతిపక్ష పార్టీకి చెందిన చాలా మంది నేతలు తమతో టచ్ లో ఉన్నారన్న ఆయన వారంతా అతి త్వరలోనే కాంగ్రెస్ లో చేరబోతున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం గాంధీ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన పది నెలల్లోనే మంద శాతం అభివృద్ధి చేశామన్న పార్టీ చీఫ్.. రాష్ట్రంలో రేవంత్ మార్కెట్ పాలకులు బీజెపి పడుతోందని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజల నుంచి వస్తున్న ఆదరణ చూసి బీఆర్ఎస్ నేతలు ఓర్వలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. తమ ప్రభుత్వం ఏకకాలంలో చేసిన రూ..2లక్షల పంట రుణమాఫీ దేశంలో ఎక్కడా జరగలేదన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన అతి తక్కువ సమయంలోనే 50వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన చరిత్ర దేశంలో ఒక్క తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దక్కిందన్నారు. తమ



ప్రభుత్వంలో రెతులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులు అంతా సంతోషంగా ఉన్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు హరిద్ రావు, కౌశిక్ రెడ్డి చట్టాన్ని చేతుల్లోకి తీసుకోవాలనుకుంటే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించిన మహేశ్ కుమార్ గౌడ్.. నోటికి ఏది వస్తే అదే మాట్లాడతామంటే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదన్నారు. చట్టం ఎవరికీ చుట్టం కాదని.. తప్పు చేసిన అందరూ శిక్షార్థులే అని.. అందరూ శిక్షించబడతారన్నారు

కేసీఆర్ ను తప్పుబడుతూనే ఉంటా

- విద్యావ్యవస్థను నాశనం చేసింది కేసీఆర్
కాళేశ్వరం పేరుతో నిధుల దుర్వినియోగం చేసింది
విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి
తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ :



మహేశ్ సీఎం కేసీఆర్ ను తాను పది పది తప్పుబడుతూనే ఉంటానని విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ ఆకునూరి మురళి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థను కేసీఆర్ నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. గురువారం ఓ మీడియాకు ఇచ్చిన

హస్తం గూటికి సోయం

బీజేపీకి రాజీనామా చేసిన మాజీ ఎంపీ తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో బీజేపీకి షాక్ తగిలింది. ఆదిలాబాద్ మాజీ ఎంపీ సోయం బాబు రావు గురువారం బీజేపీని వీడి కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ గౌడ్ ఆయనకు గాంధీభవన్ లో కాంగ్రెస్ కండుపు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయనతో పాటుగా అత్రం సక్కు కూడా హస్తం గూటికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భం



గా సోయం బాబు రావు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షితుడిని అయి కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు వెల్లడించారు. అన్నీ మతాలను గౌరవిస్తానన్న ఆయన కాంగ్రెస్ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పని చేస్తానని తెలిపారు.

అదానీ, అంబానీలతో పోటీపడాలి

- మీలో ఉన్న శక్తి, నైపుణ్యాలను ప్రపంచానికి చాటాలి
మహిళలకు సీఎం రేవంత్ పిలుపు
గవర్నర్ తో కలిసి ఇందిరా మహిళా శక్తి బజార్ ప్రారంభం
మహిళలతో ముచ్చటించిన గవర్నర్
తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ :



సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టుల్లో తెలంగాణ అడవిద్దల అదానీ, అంబానీలతో పోటీ పడేలా ప్రజా ప్రభుత్వం పూర్తి ప్రణాళిక, నిర్దిష్ట కార్యక్రమంతో ముందుకు వెళ్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఇది సాధ్యమయితే స్వయం సహాయక సంఘాల సంఖ్య 65లక్షల నుంచి కోటి మందికి చేరాలని అవసరం ఉందన్నారు. గురువారం మాదాపూర్ శిల్పారామం లో ఇందిరా మహిళా శక్తి బజార్ ను రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్రుదేవ్ వర్మ తో కలిసి సీఎం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోటి మంది



మంచి భోజనం పెట్టండి..! ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనంపై హైకోర్టు ఆదేశాలు అన్వయించుకుని గురైన సంఘటనలపై పూర్తి నివేదిక ఇవ్వాలన్న కోర్టు తెలంగాణ తల్లి



బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజాస్వామ్యం ఖానీ కుటుంబ పాలనతో ప్రజల స్వేచ్ఛను హరించారు
మాది ప్రజాకాంగ్రెస్ సర్కార్.. ఆ మేరకే పాలన అందిస్తున్నాం
ఫాంబానీ కు పరిమితమైన కేసీఆర్ తన పిల్లల్ని వట్టించుకోవడం లేదు
ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమంలో మంత్రి జూపల్లి
ప్రజల నుంచి 103 దరఖాస్తుల స్వీకరణ



కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టు.. ఉద్రిక్తత బంజారాహిల్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ ను బెదిరించిన కేసులో అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
అడ్డుకునేందుకు భారాస శ్రేణుల యత్నం
వేర్వేరు రాణాలకు హాల్ కీ రావు, జగదీశ్ రెడ్డిల తరలింపు

తప్పని నిరూపిస్తే క్షమాపణ చెబుతా

- ఏడాది పాలనలోనే 55,143 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలిచ్చాం
కేసీఆర్, మాది వచ్చి లెక్క వేసుకోవాలి
బీఆర్ఎస్ పాలకులు నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి పాలిపోయారు
హైదరాబాద్ కు ఢిల్లీ పరిస్థితి రానివ్వం
కాలావ్యయ నియంత్రణకు పకడ్బందీ చర్యలు
మహిళా క్షేత్ర పథకంతో ఆర్డీసీని పునర్నియమించేశాం
దొడ్డు వద్దు తింటుంటే.. సన్నాల్ పంపించండి
రవాణాశాఖ లోగోను ఆవిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ :



తగ్గినా తాను క్షమాపణ చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని సంచలన ప్రకటన చేశారు. కేసీఆర్, ప్రధాని మోదీ ఎప్పుడు వచ్చి లెక్క పెట్టుకున్నా ఆహ్వానిస్తామన్న ఆయన 55 వేల నియామకాల్లో ఒక్కరు తగ్గినా తప్పు ఒప్పుకుంటానని సీఎం స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలకులు వారి పాలనలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి పాలిపోతే.. కోర్టుల్లో ఉన్న కేసులు పరిష్కరించి మొదటి ఏడాదిలోనే 55,143 ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం రవాణా శాఖ అధ్యక్షుడు హెచ్ఎంపీ గౌండ్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన సభలో రవాణాశాఖ లోగోను ఆవిష్కరించిన రవాణాశాఖ, ఆర్డీసీ విజయలక్ష్మి కరవత్తం విరుదల చేసిన సీఎం.. 54 మంది ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు కారుణ్య నియామక ప్రకటన అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాలావ్యయంతో ఢిల్లీ సగరంలో



హైదరాబాద్ లో ఫ్లైఓవర్ నిర్మాణం కోసం భారీగా నీధులు విడుదల

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లో రహదారుల విస్తరణ కోసం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో హెచ్ఎస్ఐ (హైదరాబాద్ సిటీ ఇన్స్ట్రూమెంట్స్ అండ్ ట్రాన్స్ పోజిషన్ రివైజ్డ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్) ప్రాజెక్టు చేపట్టిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా చేపట్టిన పనులు కోసం రేవంత్ సర్కార్ భారీగా నిధులు విడుదల చేసింది. పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాసకీశోర్ మంత్రం రూ.5,942 కోట్ల నిధుల విడుదలకు పరిష్కారం చేశారు. వెంటనే టెండర్లకు పిలిచి ఈ నిధులతో రహదారి విస్తరణ పనులు చేపట్టాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇదిలా ఉండగా.. మూడు రోజుల క్రితం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా హెచ్ఎస్ఐలో చేపట్టే అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అయితే లోని అరు జోన్ లో 5 ప్యాకేజీల్లో చేపట్టనున్న పనులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయింబింది. ఇందులో భాగంగానే సిసిడ్రాబాద్ జోన్ లో

పివోసీ సింగర్ మట్లా రహదారుల నిర్మించేందుకు అత్యధికంగా రూ.940 కోట్ల విడుదలకు పరిష్కారం ఇచ్చింది. ఇక శేరిలింగంపల్లి జోన్ లో బాజూగూడ, ట్రిపుల్ ఐటీ, విప్రో జంక్షన్ అభివృద్ధి కోసం రూ.837 కోట్లు మంజూరు చేసింది. మియాపూర్ ట్రాన్స్ రోడ్డు సుంచి అర్బన్ ట్రాన్స్ రోడ్డు వరకు అరు వరుసల పై ఓవర్ లింగంపల్లి సుంచి గవ్వబొలి వైపునకు మూడు వరసలతో అందర్ పాస్ నిర్మాణం కోసం రూ.530 కోట్లు కేటాయింబింది.



జులానీ.. సిరియాలో ప్రకంపనలు సృష్టించిన ఆద్యశ్య శక్తి!

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, సిరియా సిరియాలో మళ్లీ సంక్షోభం ముసురుకుంటోంది. గత కొన్నాళ్లుగా స్ట్రాగా ఉన్న సిరియాలో మరోసారి తిరుగుబాటు తారస్థాయికి చేరింది. ఆ దేశాధ్యక్షుడు బషర్ అల్ అసద్ కు వ్యతిరేకంగా తిరుగుబాటుదారులు విజృంభిస్తున్నారు. మూడు రోజుల్లోనే సిరియాలో రెండో అతిపెద్ద పట్టణం అలెప్పోను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ దారుల వెనుక ఉన్న ప్రధాన సూత్రదారు అబు ముహ్మద్ అల్ జులానీ అసలేవేదీ జులానీ? అతడి నేపథ్యమేంటి? అలెప్పో సగంపై తాజా దాడి వెనుక ఒకప్పటి అల్ ఖైదా అసబంద సంస్థ హయాత్ తహరీర్ అల్ షమ్ (హెచ్ టీఎస్) నిందిత కిలక పాత్ర. సిరియాలోనే అత్యంత పటిష్టమైన తిరుగుబాటు దళమిది. దాని ఆధిపత్యం అబు ముహ్మద్ అల్ జులానీ. గతంలో జరిగిన రష్యా దాడుల్లో జులానీ మరణించాడని అంతా భావించారు. ప్రస్తుతం హెచ్ టీఎస్ ని తాజాగా తేలింది. ప్రస్తుతం హెచ్ టీఎస్ అతడి ముందుంది నడిపిస్తున్నాడు.

లయాన్ లో జన్మించి.. సిరియాకు వచ్చి.. అల్ జులానీ ఘోరీకులు సిరియాకు చెందిన వారే. అయితే, ఆయన తండ్రి అహ్మద్ హుస్సేన్ అల్ హిరా సాద్ అరేబియాలో పట్టణం ఇంజనీరింగ్ నిర్మాణం చేసేవారు. జులానీ 1982లో సాద్ అరేబియా రాజధాని రియాద్ లో జన్మించాడు. ఆ తర్వాత ఆ కుటుంబం 1989లో మళ్లీ సిరియాకు వచ్చి డమాస్కస్ లో స్థిరపడింది. అక్కడ పెరిగిన జులానీ 2003లో ఇరాక్ వెళ్లి.. అల్ ఖైదాలో చేరాడు. 2006లో అమెరికా దళాలు అతడిని అరెస్టు చేశాయి. బదేశ్ తర్వాత విడుదలైన జులానీ.. తిరిగి సిరియా చేరుకుని అక్కడ అల్ ఖైదా శాఖను తెరచాడు. 'అల్ సర్గా ప్రంట్' ను ఏర్పాటు చేసి ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత ఉన్న ఇద్దరిలాంటి ప్రాంతాల్లో బలమైన శక్తిగా ఏర్పాడు. తొలిసారి ఇస్లామిక్ స్టేట్ ఇరాక్ (తర్వాతి కాలంలో ఐసిస్ గా మారింది) అగ్ర నేత అబూ బకర్ అల్ బగ్దాద్ ను సబదారులను నేరపాడు. అయితే, అల్ ఖైదాతో సంబంధాలు తెంచుకున్నట్లు 2013 ఏప్రిల్ లో అల్ బగ్దాద్ సంపలన ప్రకటన చేశాడు. అంతేకాకుండా తమ గ్రూప్ ను సిరియాకు విస్తరిస్తున్నట్లు చెప్పాడు. ప్రత్యేక ప్రజాశక్తి ప్రకారం అల్ సర్గా ప్రంట్ ను తనలో విలీనం చేసుకోవాలని చూశాడు. అయితే, అది జులానీకి నచ్చలేదు. అల్ ఖైదాతోనే తన సంబంధాలను కొనసాగించాడు. అయితే, అన్ని ముస్లిం తీర్మానాల్లో తమ సాన్నిహిత్యం ఏర్పాటు చేయాలన్న అల్ ఖైదా విధానం జులానీకి నచ్చలేదు. క్రమంగా

ఇకపై షెడ్యూల్ ప్రకారమే పోటీ పరీక్షలు

- నిరుద్యోగుల్లో భరోసా కల్పిస్తా
- టీజీపీఎస్ సీ చైర్మన్ బుర్రా వెంకటేశం
- నాంపల్లి కార్యాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరణ



తెలంగాణ ముచ్చట్లు, హైదరాబాద్ : ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు.. పరీక్షల నిర్వహణ.. ఫలితాల వెల్లడి ఇలా అన్ని అంశాల్లో టీజీపీఎస్ సీ ఇకపై షెడ్యూల్ ను అనుసరిస్తుంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ బుర్రా వెంకటేశం స్పష్టం చేశారు. నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు పూర్తి విశ్వాసం కలిగించేందుకు తన బాధ్యత అని భరోసా ఇచ్చారు. టీజీపీఎస్ సీ నూతన చైర్మన్ గా నియమితులైన ఆయన గురువారం నాంపల్లిలో కార్యాలయంలో బాధ్యతల స్వీకరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇకపై ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీకి సంబంధించి ఎలాంటి వాయిదాలు ఉండవని.. అలాంటి అలోచనలు ఉంటే తొలగించుకోవాలని నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు సూచించారు. అలాంటి పనులు మాట్లాడుతూ.. ఇకపై ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీకి సంబంధించి ఎలాంటి వాయిదాలు ఉండవని.. అలాంటి అలోచనలు ఉంటే తొలగించుకోవాలని నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు సూచించారు. ఉద్యోగాలకు కాలాను విరమణకు, హింస ముగింపునకు మూడున్నర ఏళ్ల సర్వీస్ ను వదులుకొని వచ్చినట్లు

సీఎంగా ఫడణవీస్.. తొలి సంతకం దేనిపైనంటే..?

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, మంబయి: మహారాష్ట్రలో నూతన ప్రభుత్వం కొలువై తీరింది. ముఖ్యమంత్రిగా భాజపా సీనియర్ నేత దేవేంద్ర ఫడణవీస్ ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. దీంతో కొంతకాలంగా రాష్ట్రంలో నెలకొన్న ఉత్కంఠకు తెరపడింది. అయితే, సీఎం దాదాపు తీసుకున్న ఫడణవీస్.. తొలి సంతకం ఒక రోగికి ఆర్థిక సాయం అందించే దృష్టంతో చేశారు. ఫడణవీస్ చంద్ర కాంత్ అనే వ్యక్తి బోస్ మాస్టర్ హార్మిడి చికిత్స కోసం కమిషన్ సభ్యులు నిధులు విడుదల చేశారు. అందుకు అతడి భార్య సీఎం సహాయ నిధుల సుంచి సహాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. దీంతో భాదితుడికి రూ. ఐదు లక్షల ఆర్థిక సాయం అందించే దృష్టంతో తొలి సంతకం చేశారు. దివెజ్ కాను.. పాలిటికల్ ఫండ్ చూస్తూ రానున్న బదేశ్ లో ప్రజలకు స్థిరమైన పాలన అందిస్తామని మహారాష్ట్ర సీఎం దేవేంద్ర ఫడణవీస్ అన్నారు. తన సారథ్యంలో కొలువైదీని ప్రభుత్వంలో ప్రజలకు అందిస్తామని చూస్తూనే ఉన్నామని ప్రతికారాన్ని కాదన్నారు. సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అంతరం ఆయన తొలిసారి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజల తీర్పు వారి ఆకాంక్షలు, ప్రేమకు అర్హంపడుతున్నాయన్నారు. సామాజిక, మౌలిక, పారిశ్రామిక రంగాల్లో ఇదే వేగంతో మహారాష్ట్రను

గాజా విషయంలో భారత్ వైఖరి అదే.. పార్లమెంట్ లో జైశంకర్ వివరణ

తెలంగాణ ముచ్చట్లు: గాజా సమస్యకు 'ద్విదేశ' పరిష్కారానికి భారత్ మద్దతు ఇస్తుందని విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ స్పష్టం చేశారు. ఆయన పార్లమెంట్ లో నేడు ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో మాట్లాడుతూ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. గాజాపై చేసే ఏ తీర్మానంలో అయినా ఉగ్రవాదం, హమాస్ బందీల అంతం ప్రస్తావించకపోతే, అది వాస్తవిక పరిస్థితిని ప్రతిబింబించదు.. సమతౌల్యంగా ఉండదని చెప్పారు.



"భారత్ స్వయంగా ఉగ్రవాద బాధిత దేశం. అలాంటిది మనమే ఉగ్రవాదాన్ని విస్తరించడం, తక్కువగా చూపడం వంటివి మన ప్రయోజనాలకు విరుద్ధం. ఎటువంటి తీర్మానాన్ని అయినా.. అందులో వాడిన పదాలతో సహా పరపక్షతతో భారత్ చూస్తుంది. ఉగ్రవాదాన్ని, ప్రజలను బంధించడాన్ని న్యాయశీలం చేస్తుంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఏ దేశానికీ అయినా ప్రతిస్పందించే హక్కు ఉంటుందని నమ్ముతాము. అదే సమయంలో ఆయా దేశాలు సాధారణ పౌరుల ప్రాణాలను కూడా దృష్టిలో ఉంచుకోవాలి. మానవీయ చట్టాలకు, కాలాను విరమణకు, హింస ముగింపునకు మూడున్నర ఏళ్ల సర్వీస్ ను వదులుకొని వచ్చినట్లు

ఢిల్లీ ప్రజలకు ఊరట.. మెరుగుపడ్డ గాలి నాణ్యత

తెలంగాణ ముచ్చట్లు, ఢిల్లీ: గత కొంతకాలంగా వాయు కాలుష్యంలో చిక్కుకున్న ఢిల్లీ ప్రజలకు కాస్త ఊరట లభించింది. తాజాగా అక్కడి గాలి నాణ్యత సూచికలో మెరుగుదల కనిపించింది. కాలుష్యాన్ని నియంత్రించేందుకు గ్రేడ్ డె రెస్ట్రాన్స్ యాక్టన్ ఫ్రాన్ 4 విధించిన రూల్స్ సక్రమంగా అమలు చేయడం వల్ల ప్రజలకు ఊరట లభించింది. ఇక వివరాలివ్వాలి. అయితే, అన్ని ముస్లిం తీర్మానాల్లో తమ సాన్నిహిత్యం ఏర్పాటు చేయాలన్న అల్ ఖైదా విధానం జులానీకి నచ్చలేదు. క్రమంగా

ఇదే కదా నా ఈ లోకం

ఏముంది నా ఈ లోకంలో పగ, ద్వేషం, శర్మ, కోపం తప్పా...!! ఏముంది నా ఈ లోకంలో మానవత్వం లేని మనుషులు, కామంతో కళ్ళు మూసుకు పోయిన కామాంధులు తప్పా...!! ఏముంది నా ఈ లోకంలో కుల మతాల కోసం కొట్టుకొని చచ్చే వారు తప్పా...!! ఏముంది నా ఈ లోకంలో బ్రతికి ఉన్నప్పుడు మనిషిగా చూడని వారు, చనిపోయాక మట్టి కప్పే వారు తప్పా...!!



హరికృష్ణ 70932 23020

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి వీడాలి

- కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు వద్దు ఐదు గ్యారంటీలు ముద్దు
- ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరపాగ రామకృష్ణ వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:

ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరపాగ రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పేద మధ్యతరగతి ప్రజలందరికీ ఉచిత వీడ్కోలు, వైద్యం, ఉపాధి, భూమి, ఇల్లు కల్పించాలని డిమాండ్ లో వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మాచార్ కి రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగిస్తున్నారు. నాలుగో రోజు రిలే నిరాహార దీక్షలో పాల్గొని జిల్లా అధ్యక్షుడు వీరపాగ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ..



ప్రభుత్వం అంటే ప్రజల కనీస అవసరాలను తీర్చు కుంటూ వారి జీవితాలలో విప్లవమే తప్ప అలాంటి వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు వీరపాగ రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పేద మధ్యతరగతి ప్రజలందరికీ ఉచిత వీడ్కోలు, వైద్యం, ఉపాధి, భూమి ఇల్లు కల్పించకుండా రాజ్యాంగ వ్యతిరేకంగా పరిపాలన చేస్తున్నారని, 75 సంవత్సరాల నుంచి మా జీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల అభివృద్ధిని పట్టించుకోకుండా పాలన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

దాదాపు 420 హోమీలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు అన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చి ఒక్క హోమీని అమలు పరచకుండా మా అసెంబ్లీని వర్షాల రక్తాన్ని తాగుతున్నారని రిలే దీక్ష ప్రభుత్వం వెంటనే ఈ ఐదు గ్యారంటీలను అమలు పరచాలి లేదా పరిపాలన నుండి వైదొలిగి, మా 93% ఉన్న పేద వర్గాలకు అధికారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు, పేద వర్గాలకు అధికారం

వచ్చిన అప్పుడే ఈ ఐదు గ్యారంటీలను పక్కబెట్టి అమలు చేసుకొని మేము కూడా అత్యగ్రహణీయంగా ఈ సమాజంలో జీవిస్తామని తెలియజేశారు, నాలుగు రోజుల పాటు కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షల కార్యక్రమం నేటితో ముగిసింది. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వయంచలతో భవిష్యత్తులో మరో రూపంలో ఈ యొక్క పోరాటం కొనసాగిస్తామని తెలియజేశారు. ఈ యొక్క నిరాహార దీక్షల కార్యక్రమానికి సిపిఎం పార్టీ పట్టు అంజనేయలు, సమాజ్ వాది రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బాబు గౌడ్, వనపర్తి జిల్లా న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షులు మోహన్ కుమార్ యాదవ్, డి.సి. సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అరవింద్ సామి మరల వివిధ మేధావులు విద్యావేత్తలు కుల సంఘ నాయకులు మద్దతు, సహిష్ణుత్వం తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు వీరపాగ రామకృష్ణ, జిల్లా నాయకులు కురుమన్న, అశోక్, ఎల్లసామి, నాగరాజు, ఈశ్వర్, సామి కురుమన్న, రామలక్ష్మి, సరస్వతి, వివిధ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



న్యాయవాది దేవరాజ్ కిరణ్ కుమార్ ను సన్మానించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
వనపర్తి జిల్లా కోర్టు ప్రభుత్వ న్యాయవాదిగా నియమితులైన న్యాయవాది దేవరాజ్ కిరణ్ కుమార్ ను గురువారం కాంగ్రెస్ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయవాది దేవరాజ్ కిరణ్ కుమార్ ను కాంగ్రెస్ నాయకులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

న్యాయవాది వ్యక్తిలో దేవరాజ్ కిరణ్ కుమార్ కు ప్రజలకు మరింత సేవ చేసే అవకాశం లభించిందని కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మొగిలి సత్య రెడ్డి, వనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి గట్టు మన్యం, పెద్దమందడి మండల అధ్యక్షుడు పెంటన్న యాదవ్, రఘు వర్మన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూనూరు రాకేష్ గౌడ్

హనుమంతపల్లి, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
తెలంగాణ రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో ఎలక్షన్ కమిటీ సూత్రంగా ఎన్నికైన అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. వర్షం పేట యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా హనుమంతపల్లి సీనియర్ నాయకులు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, పార్టీ అభిమానులు, ఓటు చేసే గెలిపించిన యువతకి రాకేష్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని ప్రకటనలో తెలియజేశారు.



9న రాష్ట్ర బండ్ కు మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
ములుగుజిల్లా చల్లూర అడవిలో ఈ నెల 1న జరిగిన ఎన్కౌంటర్ కు నిరసనగా ఈ నెల 9న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బండ్ కు మావోయిస్టు తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపునిచ్చింది. ఈ ఎన్కౌంటర్ బాటకమని, ఓ డ్రోపి ఇచ్చిన సమాచారంతో

విడుగురు విప్లవకారులకు విషమిచ్చి పోలీసులు అధికార ప్రతినిధి జగన్ గురువారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనపై న్యాయవిచారణ జరిపి బాధ్యులైన పోలీసులపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



రైస్ మిల్లును సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్

హన్మకొండ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
హనుమకొండ జిల్లా కమలాపూర్ మండలం మరీపెట్టి గూడెంలోని రైస్ మిల్లును జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్ గురువారం పరిశీలించారు. ఐకెపి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ద్వారా మిల్లుకు చేరిన సన్న, దొడ్డు రకం ధాన్యంపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మిల్లులో ధాన్యం వడగడుతున్న విధానాన్ని పరిశీలి

స్తూ, ప్రాసెస్ పై అధికారులతో చర్చించారు. ధాన్యం కొనుగోలు, ప్రాసెసింగ్ ప్రక్రియలను సమీక్షించి, నాణ్యతను పెంపొందించేందుకు అవసరమైన సూచనలు చేయడం ఈ పరిశీలనలో భాగమైంది. ఈ సందర్భంలో డి.సి. కొమరయ్య, సివిల్ సప్లై క్వారంటైన్ మేనేజర్ మహేందర్ తో పాటు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



విలేకరి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన వేం నరేందర్ రెడ్డి

కేసముద్రం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
ఇటీవల అకాల మరణం చెందిన ఆంధ్రజ్యోతి విలేకరి నాయకత్వ సుభాష్ కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి రూ. 50,000 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సహాయాన్ని ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి వారి తరఫున గంట సంజీవరెడ్డి అందజేశారు. నాయకత్వ సుభాష్ కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ

సానుభూతి తెలియజేస్తూ, వారికి సహాయం నిలిచేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుందని నేతలు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేసముద్రం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీకృష్ణారాజు, నాటి రవీందర్ గౌడ్, మార్కెట్ విజయ్ కుమార్, స్థానిక కార్పొరేటర్ జకుం రజిత శ్రీనివాస్, కుమార్ గౌడ్ తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సినీ హీరో అల్లు అర్జున్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

- సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు చంటి ముదిరాజ్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
పుష్ప 2 ప్రెమియర్ షో సందర్భంగా జరిగిన విషాద కర ఘటనపై తీవ్ర విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ ఘటనలో రేపటి అనే మహిళ తాక్కినలాటలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. పెద్ద సంఖ్యలో అభిమానులు ప్రీమియర్ షోకు హాజరయ్యే పరిస్థితి తెలిసినా, సరైన ఏర్పాట్లు చేయకపోవడం, అల్లు అర్జున్ నిర్లక్ష్యంతో వ్యవహరించడం ఈ ఘటనకు కారణమైందని ఆరోపణలు వచ్చాయి. సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు చంటి ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ, "సినీమా ద్వారా వినోదం పంచాల్సిన హీరో, ఈ విషాదానికి కారణమవడం దారుణం. అల్లు అర్జున్ పై వెంటనే కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేయాలి. లేనిపక్షంలో పుష్ప 2 ప్రదర్శనను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆధునికంగా" అని డిమాండ్ చేశారు. అభిమానుల ప్రేమను దోచుకోవడం విధంగా టిక్కెట్ రేట్లను పెంచడంపై కూడా తీవ్ర విమర్శలు వచ్చాయి. సినీమా టిక్కెట్ ధరలు 3 వేల రూపాయల వరకు పెంచడంతో మధ్యతరగతి ప్రేక్షకులపై ఆర్థిక భారం పడిందని విమర్శకులు ఆరోపిస్తున్నారు. మామూలు



ప్రజల భద్రతకు ప్రభుత్వం ప్రతిరోజూ అంక్షలు విధిస్తుంటే, ప్రైవేట్ కార్పొరేషన్లు మాత్రం ఎలా అనుమతులు ఇస్తున్నారోనే అంతం పై ప్రశ్నలు తలెత్తాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈ ఘటనపై ప్రజల నుంచి తీవ్ర స్పృహ వెలుగుతుంటే, యువత, విద్యార్థులు అలాంటి ఘటనల వల్ల అమానుషం పెంచుకోవాలని, బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరించే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. సమాజానికి వినోదాన్ని పంచే సినీమా విషాదం మిగల్గకూడదు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అవసరం ఉందని ప్రతి ఒక్కరూ అభిప్రాయపడుతున్నారు.



యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో గెలిచిన అభ్యర్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

చిల్కూర్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
జనగాం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో విజయం సాధించిన అభ్యర్థులకు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మరియు చిల్కూర్ శ్రీ హనులు వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం వైరస్ పోస్టుపల్లి శ్రీధర్ రావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జనగాం జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా బోనాసి శ్రాంతి కుమార్, స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ యువజన అధ్యక్షులుగా ఇల్లందుల విజయ్, చిల్కూర్ మండల యువజన అధ్యక్షులుగా ఇసురం

రాజు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్ ఘనపూర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు గెలిచిన అభ్యర్థులను శాలువలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్కూర్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నాయకులు, యువత, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. నాయకత్వ బాధ్యతలు తీసుకున్న యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ప్రజల కోసం కృషి చేయాలని, పార్టీ పటిష్టానికి తోడ్పడాలని కోరారు.



తెలంగాణలో జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ వ్యయం, వివరాలేంటి..?

- లోక్ సభలో ప్రస్తావించిన ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి
- లిఖితపూర్వక సమాధానమిచ్చిన కేంద్రమంత్రి గద్దర్

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న.. జాతీయ రహదారుల ప్రస్తుత నిర్మాణ పరిస్థితి ఏంటని.. కేంద్ర ప్రభుత్వం వెల్లెస్తున్న నిధుల వివరాలు తెలుసుకోవాలంటే.. రామ సహాయం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి లోక్ సభలో ప్రశ్నించారు. పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల సందర్భంగా.. గురువారం ఈ మేరకు మాట్లాడగా కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రివర్గులు నితిన్ గద్దర్ సమాధానమిచ్చారు. తెలంగాణ

రాష్ట్రంలో ప్రజా అవసరాల మేరకు.. పూర్తి స్థాయిలో రోడ్లు, జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ చర్యలు చేపట్టి నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధుల సహకారంతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వం.. 2024.5 సంవత్సరము వరకు రూ. 4, 494 కోట్లతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ పనులు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. అందులో భాగంగా.. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ముగ్గురూర్ భద్రావలం సెక్టర్ పనులు, ఇంకా వివిధ ప్రాంతాల్లో.. హైదరాబాద్ భూపాలపట్టణం రహదారి పనులు, మహబూబ్ నగర్ చిలకలె రహదారి విస్తరణ పనులు.. తిరుమలగిరి సూర్యాపేట రోడ్డు విస్తరణ ఇలా.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు చోట్ల పనులు కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని సకాలంలో పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతోందని వివరించారు.



మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలి

హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్ హనుమకొండ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్ అన్నారు. గురువారం హనుమకొండ జిల్లా కమలాపూర్ లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ముప్పై పదకొండు ఆసుపత్రి లో టెల్ పేషంట్ విభాగాన్ని పరిశీలించారు. ప్రతి రోజూ వైద్య సేవల కోసం ఎంతమంది వస్తున్నారో, ఆసుపత్రికి సంబంధించిన వానానాలు ఎన్ని ఉన్నాయో, ఎలా పనిచేస్తున్నాయో, వాటి పరిస్థితి ఏంటి, ఆసుపత్రిలో తాగునీటి పరిస్థితి, ఎక్కువ సంఖ్యలో వస్తున్న వీలవలతో పాటు ప్రసూతి వైద్యాధికారి దాక్టర్ సరేష్, వైద్య సిబ్బంది ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కి సంబంధించిన విషయాలను వైద్యాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆపరేషన్ థియేటర్, మందుల విభాగాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావిణ్ మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా హనుమకొండలోని వైద్యాధికారులకు సూచించారు. ఆసుపత్రిలో సాధారణ ప్రసూతులు అయ్యేట్లు చూడాలన్నారు. ఆస్పత్రికి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఆసుపత్రిలో మందుల కొరత లేకుండా హనుమకొండలో ఉన్నాయో, ఎలా పనిచేస్తున్నాయో, వాటి పరిస్థితి ఏంటి, ఆసుపత్రిలో తాగునీటి పరిస్థితి, ఎక్కువ సంఖ్యలో వస్తున్న వీలవలతో పాటు ప్రసూతి వైద్యాధికారి దాక్టర్ సరేష్, వైద్య సిబ్బంది ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిపక్షాల విమర్శలపై మంత్రి సురేఖ ఆగ్రహం

హన్మకొండ, తెలంగాణ ముచ్చట్లు:
ప్రజాప్రతినిధులపై బిఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతలు చేస్తున్న చౌకపూరు విమర్శలను మంత్రి సురేఖ తీవ్రంగా ఖండించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీపై ప్రజలకు సమృద్ధి పోయిందని, ఆ సమృద్ధి తిరిగి పోయిందని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కెటిఆర్ రకరకాల జిమ్మిక్కులు చేస్తూ ప్రజల నుంచి ధీ త్యాగాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారని ఆమె విమర్శించారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రధాన ఉద్దేశంగా పనిచేస్తోందని మంత్రి సురేఖ సురేఖ తెలిపారు. ప్రభుత్వ విజయం చూసి ప్రతిపక్షాలు ఆసహసంతో ప్రభుత్వంపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజాస్వామ్య విలువల రక్షణ అవసరం
ప్రజా ప్రతినిధుల మధ్య స్నేహపూర్వక వాతావరణం అవసరమని, ఈ విషయంలో ప్రతిపక్షాలు సంయమనంతో వ్యవహరించాలని సూచించారు. పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజల జీవితాలు దుర్భరంగా మారాయని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆయాలని, వారి రాజకీయ జీవితం చేస్తోందని సస్టం చేశారు. **మాటలకు మట సమాధానం**
ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడంలో గద్దు వ్యాఖ్యలు చేసే ప్రతిపక్షాలకు తగిన సమాధానం ఇస్తామని మంత్రి సురేఖ హెచ్చరించారు. ప్రజల బిజినెస్, బీజేపీ కుట్రల గురించి జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఐదేళ్లపాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ముందుకు సాగుతుందని మంత్రి సురేఖ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

బిఆర్ఎస్ అవినీతిపై చట్టబద్ధంగా దర్యాప్తు
పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలన అవినీతి, అక్రమాలతో నిండిపోయిందని, ముఖ్యంగా కార్యకర్తల బిజినెస్, ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసుల్లో చట్టబద్ధంగా దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. నేరం నిరూపితమైన తర్వాత అవసరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. **కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం విజయవంతమైన పాలన**

శ్రీవల్లి అంటే శ్రీవల్లి అనిపించుకుందిగా..!



మాస్ అండ్ కమర్షియల్ సినిమాల్లో కథానాయికలు కేవలం సాంగ్స్ కి మాత్రమే అనట్టుగా కొన్ని సినిమాలు వస్తాయి. కానీ కొంతమంది హీరోయిన్స్ కు మాత్రం అది ఎంత పెద్ద కమర్షియల్ సినిమా అయ్యింది పాన్ ఇండియా రిలీజైనా కూడా అది అదే పాత్ర అవుతుంది. సరైన సాక్వెల్ వస్తే తమ టాలెంట్ చూపించే హీరోయిన్స్ సాత్ ఇండస్ట్రీలో ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ లో ఉన్నారు. అలాంటి వారిలో రష్మిక మందన్న ఒకరు. నేషనల్ క్రష్ గా పాన్ ఇండియా లెవెల్ లో అదరగొట్టేస్తున్న రష్మిక యానిమల్ తో పాన్ ఇండియా హిట్ కొట్టగా లేట్స్ట్ గా పుష్ప 2 తో మరోసారి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. పుష్ప 2 సినిమాలో శ్రీవల్లి పాత్ర కూడా హైలెట్ గా నిలిచింది.

పార్ట్ 1లో కేవలం కొన్ని సీన్స్ కే పరిమితం కాగా పార్ట్ 2 లో మాత్రం రష్మిక వేరే లెవెల్ అనిపించేలా చేసింది. సినిమా మొత్తం ఉన్నా కూడా అందులో 3 సీన్స్ లో అదరగొట్టేసింది. ముఖ్యంగా తన భర్త పుష్ప రాజ్ ని తక్కువ చేసి మాట్లాడే టైం లో అతనికి సపోర్ట్ గా సూపర్ డైలాగ్స్ తో అదరగొట్టేసింది రష్మిక. పాన్ ఇండియా సినిమాలో హీరోయిన్ కి అంతమంచి స్ట్రీమ్ స్పేస్ అది కూడా ఆమె ఒక్కతే మాట్లాడేలా సీన్ పడటం లక్ష్మి అని చెప్పాము. అల్లు అర్జున్ రష్మిక జోడి సినిమాకు హైలెట్ కాగా ఇద్దరి మధ్య కెమిస్ట్రీ బాగా వర్క అవుట్ అయ్యింది. రష్మిక కూడా వచ్చిన ఛాన్స్ ని పర్ఫెక్ట్ గా యుటిలైజ్ చేసుకుంది. పుష్ప 2 సినిమా చూసిన వారెవరైనా శ్రీవల్లి అంటే శ్రీవల్లి అనిపించేసింది.

యానిమల్ తో పాటు పుష్ప 2 తో నేషనల్ వైడ్ గా రష్మికకు మరింత క్రేజ్ రానుంది. తప్పకుండా రాబోతున్న సినిమాలతో రష్మిక కూడా తన స్టైల్డ్ పర్ఫార్మెన్స్ తో ఫ్యాన్స్ కు ఫీస్ అందించేలా చేస్తుంది. ప్రస్తుతం రష్మిక గర్ల్ ఫ్రెండ్, కుబేర, సికిందర్ సినిమాల్లో నటిస్తుంది. పుష్ప 2 తోనే కాదు పుష్ప 3 ర్యాంపేజీ కూడా ఉంటుంది. సో మళ్ళీ రష్మిక పుష్ప 3 లో కూడా ఉండే ఛాన్స్ ఉంది. రష్మిక ప్రాజెక్ట్ అంటే చాలు పాన్ ఇండియా లెవెల్ లో క్రేజ్ ఏర్పడుతుంది.



సంధ్య 70ఎంఎం విషాదం: అల్లు అర్జున్ పై కేసు నమోదు

అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప 2: ది రూల్' గత రాత్రి ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత భారీగా విడుదలైన సంగతి తెలిసిందే. తమ ఫేవరెట్ సినిమా వీక్షించేందుకు అభిమానులు చాలా ఉత్సాహంగా థియేటర్లకు తరలి వస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లోని RTC X రోడ్స్ లోని సంధ్య 70ఎంఎం థియేటర్ లో జరిగిన విషాదం అందరి హృదయాలను కలిచివేసింది. సంధ్య 70ఎంఎం థియేటర్ వద్ద అల్లు అర్జున్ సంధ్యన సమయంలో సంభవించిన తొక్కిసలాట ఫలితంగా రేవతి అనే మహిళ మరణించగా, ఆమె 13 ఏళ్ల కుమారుడు శ్రీకేజ్ తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు.

మృతుడి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు సెక్షన్ 105, 118 (1) r/w 3(5) BNS చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. థియేటర్ లోపల ఒక వ్యక్తి మరణానికి.. ఒకరికి గాయం కావడానికి దారితీసిన అస్తవ్యస్త పరిస్థితులకు కారణమైన వ్యక్తులందరిపై చట్ట ప్రకారం కఠినమైన చర్యలు తీసుకోనున్నారు" అని ఆయన ముగించారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు సెక్షన్ 105, 118 (1) r/w 3(5) BNS చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. థియేటర్ లోపల ఒక వ్యక్తి మరణానికి.. ఒకరికి గాయం కావడానికి దారితీసిన అస్తవ్యస్త పరిస్థితులకు కారణమైన వ్యక్తులందరిపై చట్ట ప్రకారం కఠినమైన చర్యలు తీసుకోనున్నారు" అని ఆయన ముగించారు.

sports నాన్వర్స్



తొలి వన్డే.. భారత మహిళా జట్టుపై ఆసీస్ విజయం

ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన తొలి వన్డేలో భారత మహిళా జట్టు ఓటమిపాలైంది. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన టీమ్ ఇండియా 100 పరుగులకు ఆటోటైండ్. అనంతరం లక్ష్మి ఛేదనలో ఆసీస్ కూడా తడబాటుకు గురైంది. టార్గెట్ 101 పరుగులే కావడంతో.. వికెట్లు పడినా ఆసీస్ ఇబ్బంది పడలేదు. కేవలం 16.2 ఓవర్లలోనే ఐదు వికెట్లను కోల్పోయి ఆసీస్ విజయం

సాధించింది. ఓపెనర్లు జార్జియా వోల్ (46), ఫోబ్ లిట్ చ్ ఫీల్డ్ (35) రాణించారు. భారత బౌలర్లలో రేణుకా రాకూర్ 3, ప్రయా మిశ్రా 2 వికెట్లు తీశారు. కుప్పకూలిని భారత్ కెరీర్ లో తొలి వన్డే ఆడుతోన్న ఆసీస్ బౌలర్ మెగాన్ స్కట్ (5/19) ఐదు వికెట్ల ప్రదర్శనతో భారత్ బ్యాటర్లను బెంబేలెత్తించింది. భారత బ్యాటర్లలో జెమీమా రోడ్రిగ్స్ (23)

టాప్ స్కోరర్. ఆమెతోపాటు హర్లీన్ డియోల్ (19), హర్షన్ ప్రీత్ కార్ (17), రిచా ఘోష్ (14) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు సాధించారు. ఓపెనర్లు ప్రియా పునియా 3, స్పృతి మంధాన్ 8, దీప్తి శర్మ 1, సైమా రాకూర్ 4, టీటూస్ సదు 2 పరుగులు చేశారు. ఆసీస్ బౌలర్లలో స్కట్ 5 వికెట్లు.. కిమ్ గార్డ్, గార్డెనర్, సద్రాండ, అలనా కింగ్ తలో వికెట్ తీశారు.



సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీ.. టీ20లో బరోడా రికార్డు సాకారు

సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ ట్రోఫీలో రికార్డుల పరంపర కొనసాగుతోంది. ఇటీవల ఉల్లల్ పటేల్ వరుసగా అత్యున్నత బంతుల్లో సంచలీలు సాధించిన బ్యాటర్ గా నిలిచిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా బరోడా జట్టు టీ20లోనే అత్యధిక పరుగులు చేసిన తొలి జట్టుగా రికార్డు సృష్టించింది. ఇప్పటివరకు అత్యధిక పేలట రికార్డు ఉండేది. ఈ ఏడాది అక్టోబర్ లో గాంజియాపై 344/4 స్కోరు చేసింది. ఇప్పుడు ఆ రికార్డును అధిగమిస్తూ బరోడా ఐదు వికెట్ల నష్టానికి 349 పరుగులు చేసింది. ఇప్పటివరకు ప్రపంచ టీ20 క్రికెట్ లో

ఇదే టాప్ స్కోర్. సిక్కింపై భారీ విజయం సాధించిన బరోడా తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన బరోడా 349/5 స్కోరు చేసింది. బరోడా బ్యాటర్లు భాను పానియా (134నాటౌట్: 51 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 15 సిక్స్ లు), శివాలిక్ శర్మ (55: 17 బంతుల్లో), అభిమన్యూ సింగ్ (53: 17 బంతుల్లో) సోలాంకి (50: 16 బంతుల్లో), షష్యాత్ రావత్ (43: 16 బంతుల్లో) చెలరేగిపోయారు. బంతిని ఎడాపెడా బాడేసి పరుగులు రాబట్టారు. అనంతరం భారీ లక్ష్మి ఛేదనలో సిక్కిం ఏమాత్రం పోటీ ఇవ్వలేకపోయింది. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో సిక్కిం ఐదు వికెట్ల నష్టానికి

86 పరుగులే చేయగలిగింది. దీంతో 263 పరుగుల భారీ తేడాతో బరోడా విజయం సాధించింది. ఈ మ్యాచ్ లో భారత స్ట్రాక్ ఆటగాడు హార్షిత్ పాండ్య ఆడలేదు. కెప్టెన్ గా కృనాల్ పాండ్య వ్యవహరించాడు. టీ20 క్రికెట్ లో పరుగులపరంగా అత్యధిక వ్యత్యాసంతో గెలిచిన నాలుగో జట్టుగా బరోడా నిలిచింది. జంబావ్స్ 290 పరుగుల తేడాతో గాంజియాను ఓడించగా.. నేపాల్ (మంగోలియాపై 273 పరుగులు), నైజీరియా (ఐవర్ కోస్ట్ పై 264 పరుగులు) ఈ ఘనతను సాధించాయి.